
ПРОТОКОЛ № 49

Комісії з розгляду питання щодо надання компенсації за поїлкоджені/знищені 
об'єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 

диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, 
адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради

14.03.2025 *. м. Дніпро

Місце проведення: м. Дніпро, просп. Сергія Нігояна, 77, адміністрація 
Новокодацького району Дніпровської міської ради, каб. 21, початок засідання - 
10:00

Присутні:
Голова комісії: Гаращенко А.Ю.
Заступник голови комісії: Гудилін О.С.
Секрктар комісії: Єрмакова Ю.С.
Члени комісії: Доненко А.А., Довгопол Н.М., Беззуб С.Г., Зозуля І.М., 
Шамрай С.О., Блинова О.С., Андрійченко С.В., Діброва А.А., Сокіл В.О.

Порядок денний:

1. Про зупинення розгляду заяви гр. ., яка звернулася до
Державного реєстру майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових 
дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення» 
(далі РПЗМ, «єВідновлення»), щодо надання компенсації за пошкоджений 
об'єкт нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, який 
розташований на території Новокодацького району міста Дніпра.

2. Різне.

1.1. СЛУХАЛИ; Юлію Єрмакову, яка повідомила, що до РПЗМ 
надійшла заява ЗВ-15.02.2025-169557 гр. яка була подана
через Портал Дія, щодо надання компенсації за пошкоджений об'єкт 
нерухомого майна, що розміщується за адресою: м. Дніпро, вул. ’ ,
буд. *

СЛУХАЛИ; Світлану Беззуб, яка проінформувала, що попередньо 
комісією було складено акт комісійного обстеження об'єкта, пошкодженого 
внаслідок збройної агресії Російської Федерації, від 04.03.2024 № 346, в якому 
зазначено пошкодження будинку, а саме: покрівля даху, коники даху, дерев’яні 
віконні блоки, вхідні дерев’яні дверні блоки, необхідно виконати штукатурні 
роботи.

З метою розгляду питання щодо надання компенсації за пошкоджений 
об'єкт нерухомого майна було здійснено повторний виїзд за вказаною 
адресою тимчасової робочої групи, затвердженої протоколом Комісії від
05.03.2025 № 47, але власник не забезпечив свою присутність (присутність 
свого представника) на об’єкті нерухомого майна та допуск до об’єкта.



ГОЛОСУВАЛИ:
З а - 12 
Проти -  0 
Утримався -  0 
Не голосував - 0

ВИРІШИЛИ: прийняти рішення зупинити розгляд заяви ЗВ-15.02.2025-169557 
, щодо компенсації на відновлення окремих категорій об’єктів, 

пошкоджених внаслідок бойових дій, диверсій, спричинених збройною 
агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги 
«єВідновлення», відповідно до пункту 14 Порядку, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України від 21.04.2023р. № 381 (зі змінами): неможливість 
забезпечити власником свою присутність (присутність свого представника) на 
об’єкті нерухомого майна з метою встановлення фактів проведення ремонтних 
робіт та відповідності даним акта комісійного обстеження та/або звіту з 
технічного обстеження, до усунення обставин, що стали підставою для 
прийняття рішення про зупинення розгляду заяви терміном протягом ЗО 
календарних днів.

2.1. Члену комісії, відповідальній за розгляд заяви (Беззуб С.Г.) 
забезпечити повідомлення заявнику про це рішення невідкладно, але не пізніше 
ніж протягом наступного робочого дня з дня прийняття цього рішення.

2.2. Члену комісії, відповідальному за внесення даних до Реєстру 
пошкодженого та знищеного майна (Шамрай С. О.) внести до Державного 
реєстру майна, пошкодженого/знищеного внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської 
Федерації проти України до заяви № ЗВ-15.02.2025-169557 відомості про це 
рішення.

2.3. Секретарю комісії (Єрмакова Ю. С.) подати це рішення до 
адміністрації Новокодацького району Дніпровської міської ради для 
затвердження.

Голова комісії

Секретар комісії Юлія ЄРМАКОВА


